

Автобиография

Третьякова Александра Викторовича

Я, Третьяков Александр Викторович, родился 13 февраля 1961 года в с. Ольшанка Льговского района Курской области в семье колхозника. В 1968 году пошёл в первый класс Ольшанской восьмилетней школы. В феврале 1976 года вступил в члены ВЛКСМ. В 1976 году с похвальным листом окончил вышеназванную школу и поступил в 9 класс Иванчиковской средней школы Льговского района, которую с отличием закончил в 1978 году.

В августе 1978 года поступил на историко-педагогический факультет Курского государственного педагогического института. Во время учёбы активно участвовал в общественной жизни факультета и института, занимался студенческой научно-исследовательской работой. В июне 1983 года с отличием окончил институт, получив квалификацию учителя истории и обществоведения, методиста воспитательной работы. 2 июля 1983 года был призван в ряды Вооружённых сил СССР. Службу проходил в гвардейских воздушно-десантных войсках Прибалтийского и Ленинградского военных округов в должностях командира отделения и старшины роты. В апреле 1984 года стал кандидатом в члены КПСС. 19 ноября 1984 года был уволен в запас.

С января 1985 года находился на освобождённой комсомольской работе в ПТУ Управления торговли Курской области в должности секретаря комитета ВЛКСМ с правами райкома. По совместительству на 0,5 ставки работал преподавателем обществоведения и НВП. В апреле 1985 года был принят в члены КПСС. В июне 1985 года был переведён в аппарат Курского обкома ВЛКСМ на должность инструктора отдела школьной молодёжи и пионеров. С 1985 по сентябрь 1989 года последовательно работал зав. секторами профтехобразования, военно-патриотического и нравственного воспитания. С 1985 года возглавлял первичную организацию Всероссийского общества борьбы за трезвость Курского обкома комсомола, лагерь комсомольского актива профтехобразования «Товарищ». Осенью 1987 года

поступил в заочную аспирантуру Курского госпединститута по кафедре истории КПСС.

В сентябре 1989 года перевёлся в очную целевую аспирантуру Курского госпединститута по кафедре истории КПСС, которую закончил в апреле 1991 года и был зачислен в штат кафедры ассистентом. В мае 1992 года в МПГУ им. В.И. Ленина успешно защитил кандидатскую диссертацию, в 1994 году было присвоено учёное звание доцента по кафедре истории Отечества. С этого времени и до ноября 1996 года работал доцентом кафедры. В ноябре 1996 года для завершения работы над докторской диссертацией был переведён сроком на 2 года на должность старшего научного сотрудника кафедры истории Отечества Курского госпедуниверситета. В октябре 1998 года до окончания срока пребывания в СНС в Московском педагогическом государственном университете успешно защитил докторскую диссертацию. С ноября 1998 года по апрель 2004 года профессор кафедры истории Отечества. В июне 2001 года окончил Московский государственный социальный университет, получив квалификацию юриста. О серьёзном занятии научной деятельностью и важности полученных лично результатов свидетельствует Государственная научная стипендия, присуждённая Постановлением Президиума РАН РФ №77 от 11 апреля 2000 г.

В январе 2001 года было присвоено учёное звание профессора по кафедре истории Отечества. В апреле 2004 года был назначен, а затем избран на должность заведующего кафедрой истории Отечества Курского государственного университета.

С 2000 и по 2007 год являлся председателем диссертационного совета К 212. 104. 01 по защите кандидатских диссертаций по отечественной и всеобщей истории. при Курском госпедуниверситете, членом докторского совета по педагогике, а так же членом диссертационного совета К 212. 104.02 по защите кандидатских диссертаций по отечественной истории при Курском государственном техническом университете.

С июня 2010 года по 14 января 2016 года являлся председателем диссертационного совета Д 212. 104. 04 при Курском государственном университете по защите докторских и кандидатских диссертаций по отечественной, всеобщей истории и теории и истории культуры.

10 июня 2011 г. приказом Минобрнауки России № 738/ к -н было присвоено почётное звание «Почётный работник высшего профессионального образования Российской Федерации». 14 ноября 2014 г. приказом ректора КГУ был награждён Знаком Отличия Курского государственного университета «Знак Почёта».

За время научно-педагогической деятельности создал собственную научную школу и два научных направления. Под моим руководством и консультированием защищено 53 кандидатских и 6 докторских диссертаций.